

ФРАНКОВИЙ ТИЖДЕНЬ

2026 рік на Прикарпатті проголошено Роком Івана Франка. Наш ліцей не залишився осторонь цієї масштабної події тому в період з 20 квітня по 25 квітня 2026 року було проведено Тиждень Івана Франка. Впродовж тематичного тижня здобувачі освіти, вчителі-предметники доводили, що Франко - це не лише портрет у підручнику, а сучасний інтелектуал, «self-made man» та джерело неймовірної енергії для молоді.

Найбільш масовим заходом стало відвідування музею-кімнати Івана Франка при Центральній бібліотеці м. Івано-Франківська. Екскурсію відвідали учні 9-А класу (класний керівник – Наталія АДАМЧУК та вихователь – Уляна ФУЩИЧ), 9-В класу (класний керівник – Оксана БЕРЕЖАНСЬКА та вчитель біології – Тетяна СЕГИДА), 10-Б класу (класний керівник – Олександра ФЕЛИК та вихователь – Олександра ВЛАДИКА), 10-А класу (класний керівник – Галина ЄРМОХІНА та вихователь – Ольга СЕМАНІВ) та 8-А класу (класний керівник Наталія ЯРЕМА, вчитель зі спорту – Богдан ШПИРКА та вихователь – Стефанія ЯНКЛЕВИЧ).

На особливу увагу заслуговує краєзнавчо-літературна квест-екскурсія «Слідами Франка-Франкіада», проведена для 7-Б класу (класний керівник – Наталія САДКОВА, вихователь – Роман СТЕФАНЮК). Учні пройшли маршрутом, що включав місця, де оживає історія від Ратуші до муралів та Будинку Руської бесіди, де учні шукали дух Каменяря в кожній локації міста.

Цікавою виявилася екскурсія до пам'ятника Івана ФРАНКА, яку організувала для учнів 8-А класу класний керівник Наталія ЯРЕМА.

Географічний квест на якому поєдналося літературознавство та картографія «Маршрутами Каменяря: від Прикарпаття до світових вершин» проведено вчителем географії Тетяною ХРЕПТИК та учнями 7-А класу.

Учні 11-В класу разом із класним керівником Любов'ю ДЖЕНДЖЕРУХОЮ переглянули та обговорили стрічку «Інший Франко»; учні 10-В класу разом із класним керівником переглянули документальне відео на тему «Невідомий геній Іван Франко» та обговорили сюжет фільму.

Вчителем української мови та літератури - Марією ДВОРСЬКОЮ разом із учнями 7-А класу створено надихаючий відеоролик за поезією Івана Франка «Надійшла весна прекрасна, багатоцвітна, тепла, ясна...»

У стінах ліцейної бібліотеки панувала особлива атмосфера. Впродовж тижня там відбулася тематична виставка організована - Марією ХМІЛЬ. У бібліотеці відбулися літературні читання для учнів 9-Б класу на тему «У далеку дорогу життя ми візьмемо слово Франка» (класний керівник Надія РАЧІЙ, бібліотекар Марія ХМІЛЬ). Для учнів 8-В класу проведено літературні читання на тему «Стежками Каменяря» (класний керівник Марія ЯНИШИН). Літературні читання на тему «Він для тебе горів, український народ!» проведено для 10-В (вихователь Оріся ВІЗНЮК).

Класними керівниками та вихователями проведено низку годин спілкування на яких учні шукали відповіді на важливі питання:

«Моральний вибір і служіння людям у житті та творчості Івана Франка» (8-Б клас, класний керівник – Наталія БОБЕРСЬКА);

«Іван Франко – Каменярь» (11-А клас, класний керівник – Олег ТКАЧ);

«Співець братерства її боротьби» (вихователь – Ганна СТАТКЕВИЧ);
«Іван Франко – Каменяр українського духу» (вихователь – Марія БІЛОГАН);

«Франко – геній, що випередив час» (вихователь – Руслан ІВАНІК).

Проведені заходи сприяли глибшому розумінню здобувачами освіти постаті Великого Каменяра як Людини та Державотворця, а використання активних форм роботи (квести, екскурсії, відеопроекти) дозволило залучити учнів усіх вікових категорій. Здобувачі освіти мали нагоду ще раз переконаватися, що Іван Франко — це сучасний лідер, чиї ідеї допомагають нам будувати майбутнє України.

















